

Elnökségi ülés jegyzőkönyve
2020. április 22, szerda

Az elnökségi ülés elektronikus platformon zajlott (Zoom).

Jelen vannak:

Járai Zsigmond, elnök
Hermányi Annamária, elnökségi tag
Hodosi Péter, elnökségi tag
Konkoly Csaba, elnökségi tag
Mátyus László, elnökségi tag
Spielmann János, elnökségi tag
Talyigás Péter, elnökségi tag
Magyar Ádám, főtitkár

Tájékoztatások:

Hodosi Péter tájékoztatta az Elnökséget a nemrég beindult online ifioktatásokról. Több szervezetnél (MENSA, Milestone intézet, Fazekas Mihály gyakorlógimnázium) jelenleg körülbelül 3-400 gyerekhez jutottunk el. Az online oktatást öt ifijátékosunk önkéntesen végzi, a koordinálás Hodosi Péter feladata.

Talyigás Péter tájékoztatta az Elnökséget a MaradjOtthon Bajnokság elindulásáról, melyen 68 csapat vesz részt. Az Elnökség az első forduló tapasztalati alapján azt kérte, hogy a következő forduló előtt küldjünk egy levelet minden csapatkapitánynak néhány olyan gondolattal, ami a versenyjátékosok és amatőr játékosok közötti esetleges feszültségeket enyhíti, illetve megelőzi. Felelős: Talyigás Péter, Magyar Ádám

Magyar Ádám tájékoztatta az Elnökséget hogy jelentkeztünk EBL zsűriképzés megrendezésére. A képzésnek jelenleg időpontja még nincsen. Az EBL nyugtázta a jelentkezést, és értesít, amikor a konkrét tervekkel kell benyújtani.

Talyigás Péter tájékoztatta az Elnökséget, hogy a WBF-fel és az EBL-lel az új elnökség felvette a kapcsolatot.

Az Elnökség áttekintette a Szövetség bizottságainak helyzetét

VRB – rendben, működik.

SZEB – rendben, működik. (Az SZMSZ-ben névváltoztatás szükséges, a bizottság neve helyesen Szabályalkalmazási és Elméleti Bizottság.)

Mesterpont-bizottság – rendben, működik.

Oktatási bizottság – jelenleg nem létezik. Ennek összeállításához az online oktatás tapasztalatait felhasználva a következő ülésre készül előterjesztés. Felelős: Hodosi Péter

Technikai bizottság – jelenleg nem működik. Feladattal és emberekkel való feltöltéséről a következő ülésre készül előterjesztés. Felelős: Magyar Ádám

Fegyelmi bizottság: A bizottság nem működött, így az Elnökség feloszlatta, és tárgyalásokat folytatott egy új bizottság felállításáról. Az elnökjelölt (Mérei Balázs) tagnak javasolta András Miklóst, László Andrást és Szegedi Balázst.

20200422/001 számú határozat: Az Elnökség feloszlatta a Fegyelmi bizottságot.

20200422/002 számú határozat: Az Elnökség a Fegyelmi bizottság elnökének megválasztotta Mérei Balázst, tagjainak pedig András Miklóst, László Andrást és Szegedi Balázst.

Média és PR bizottság: Az Elnökség előzetes tárgyalásokat folytatott Kovács Gergellyel a bizottságról.

20200422/003 számú határozat: Az Elnökség kinevezi Kovács Gergelyt a Média és PR bizottság elnökévé, és felkéri arra, hogy a bizottságot töltsen fel tagokkal. Felkéri továbbá a bizottságot arra, hogy vizsgálja meg, érdemes-e a Facebook Bridzsélet csoportját hivatalos szövetségi csatornává változtatni.

Online Etikai Bizottság: Winkler Gábor Szegedi Balázst javasolta tagnak a bizottságba.

20200422/004 számú határozat: Az Elnökség elfogadta az OEB tagjának Szegedi Balázst.

Az Elnökség áttekintette a pénzügyi helyzetet.

Az Elnökség felkérte Talyigás Pétert, hogy tárgyaljon a BBO-val nevezési díjas versenyek rendezéséről a BBO felületén.

Az Elnökség felkérte Konkoly Csabát és Magyar Ádámot, hogy a következő ülésre készítsen pénzügyi tervet az év hátralévő részére azzal a feltételezéssel, hogy a bajnokságok szeptemberben újraindulhatnak, illetve azzal, hogy nem.

Az elnökség áttekintette az elmaradó, illetve elhalasztott nemzetközi versenyeket

EB (Madeira)- 2021-re halasztva.

Ifi páros EB (Salsomaggiore) – elmarad

Ifi csapat VB (Salsomaggiore) – elmarad, valószínűleg 2021-ben ugyanott

World Bridge Games (Salsomaggiore) – elmarad, valószínűleg 2021-ben ugyanott

20200422/005 számú határozat: Az Elnökség úgy döntött, hogy a már lejátszott válogatóversenyek ezekre a versenyekre érvényesek az elhalasztott versenyekre is, a részvételi jogot szerzett csapatok ezt a jogot megtartják.

Funbridge

A Funbridge-en lehetőség van mesterpontot adó nemzeti versenyek létrehozására, melynek nevezési díjaiból a Szövetség részesül. A lehetőséget meg kell vizsgálni, felelős: Talyigás Péter, Magyar Ádám

A következő elnökségi ülés időpontja: 2020. május 27., 18.00